NOM:

o Resol aquest problema:

En Joan i la Marta tenen dos pastissos
de la mateixa mida. En Joan menja
1/6 part del seu pastis i la Marta
menja 1/4 part del seu. Qui ha menjat
més tros de pastis? Per qué? Dibuixa
els dos pastissos i les parts

que n’ha fet cadascun.

o Calcula i digues quines de les fraccions resultants son iguals
a la unitat:

5, 4 3, 6 8

— + — = — + = — + —
10 10 9 9 12
J0 .1 _ 7 .2 _
11 11 9 9
e Escriu el numerador que falta:
6 . _12 N R
15 15 15 9 9 9
2 4 1
— < — < — — > — >
4 4 4 8 8 8
10 10 10 7 7 7
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